

ЗАТВЕРДЖУЮ

Керівник апарату Запорізької
обласної державної адміністрації
_____ Зінаїда БОЙКО
_____ 2020 року

ЗВІТ
до плану роботи
Державного архіву Запорізької області
на III квартал 2020 року

№ з/п	Зміст пункту плану	Заходи, які здійснені на його виконання та конкретний результат	Стан виконання заходу (у разі перенесення або невиконання заходу указати з яких причин)
1	2	3	4
I. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації			
Не планувались.			
II. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради			
1.	Здійснення заходів з формування, обліку, забезпечення належних умов зберігання документів Національного архівного фонду	На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Державної архівної служби України з питань діловодства та архівної справи надавалась консультативна, методична та практична допомога та здійснювався контроль за організацією ведення діловодства, формуванням, забезпеченням збереженості документів НАФ в установах, організаціях підприємствах – джерелах формування Національного архівного фонду. Здійснювались заходи з питань комплектування, обліку, забезпечення збереженості та використання документів Національного архівного фонду, які зберігаються в Державному архіві Запорізької області, згідно з плановими завданнями.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
2.	Здійснення заходів з організації широкого використання архівної інформації для задоволення наукових, соціальних і культурних потреб громадян	Державним архівом Запорізької області у III кварталі 2020 року здійснювалися такі заходи. На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну підтримку та розвиток української ідентичності, проводилися тематичні виставки. На офіційному веб-сайті архіву були розміщені виставки документів: 22 липня 2020 року «30 річниця з дня проголошення Декларації про державний суверенітет України»; 27 липня 2020 року «До 120-ї річниці від дня народження Фоменка В.Г., краєзнавця, автора нарисів, оглядів і статей з історії Південної України»; 18 серпня 2020 року «Святкування Дня незалежності на Запоріжжі»; 17 вересня 2020 року «До 55-ї річниці створення Національного заповідника на о. Хортиця».	ВИКОНАНО
3	Реалізація заходів Програми розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019-2021 роки	Рішенням Запорізької обласної ради від 20.12.2018 № 56 «Про Програму розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019 – 2021 роки». У 2020 році виділено субвенцію з обласного бюджету державному бюджету на виконання Програми у сумі 1737700 грн. Фактично, станом на 01.10.2020 використано 1303238,16 грн.	ВИКОНАНО
4.	Реалізація заходів галузевої Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2009-2019 роки	На виконання наказу Державної архівної служби України від 13.11.2019 № 103 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки» та наказу Державного архіву Запорізької області від 03.12.2019 № 44 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду архівними установами Запорізької області на 2020-2024 роки» структурними підрозділами архіву та архівними установами райдержадміністрацій та міських рад протягом III кварталу 2020 року здійснювались заходи відповідно до планових завдань.	ВИКОНАНО
5.	Забезпечення виконання законодавства про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності	На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 19.04.2019 № 220 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області» підготовлено та направлено інформацію Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації від 09.07.2020 № 01-04/0288.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
6.	Виконання звернень громадян	Протягом III кварталу 2020 року Державним архівом Запорізької області виконано звернень від громадян України, іноземних громадян та юридичних осіб – 977. Спеціалістами відділу інформації та використання документів Державного архіву Запорізької області було прийнято запитів від громадян: 37 (на особистому прийомі), 53 (на телефонній «гарячій лінії»), електронною поштою – 323 запитів, 7 звернень з Урядової телефонної «гарячої лінії».	ВИКОНАНО
III. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу			
1.	Засідання колегії Державного архіву Запорізької області	У III кварталі 2020 року проведено два засідання колегії, на яких розглянуто 6 питань.	ВИКОНАНО
2.	Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області	Протягом III кварталу 2020 року проведено 3 засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області, на яких розглянуто питання про виключення зі списку юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи до Державного архіву Запорізької області, Департаменту екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації. Розглянуто та погоджено 2 інструкції з діловодства, 13 номенклатур справ, 3 положення про експертну комісію, 68 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 236146 справ, схвалено 125 описів на 7888 справ постійного зберігання, 2 удосконалені описів на 102 справи, 2 описи фотодокументів на електронних носіях на 28 од. обл., 1 опис відеодокументів на 2 од. обл., 4 описи на 51 справу тимчасового зберігання та погоджено 84 описи на 2613 справ з кадрових питань (особового складу), подані 85 установами - джерелами формування Національного архівного фонду. Погоджено 1 інструкцію з діловодства, 2 номенклатури справ, 1 положення про експертну комісію, 6 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 15104 справи, 7 описів на 351 справу з кадрових питань (особового складу), подані 6 установами, в діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
3.	Засідання Науково-методичної ради Державного архіву Запорізької області	У III кварталі 2020 року проведено 2 засідання Науково-методичної ради, на якому розглянуто 3 питання.	ВИКОНАНО
4.	Проведення нарад у керівника	Щотижнево проводилися наради у директора та заступника директора Державного архіву – начальника відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення з актуальних питань діяльності Державного архіву, про актуальні питання чинного законодавства, з питань запобігання корупції, з питань підготовки до засідань колегії, про стан виконавської дисципліни та стану виконання документів, про виконання звернень громадян, в тому числі запитів соціально-правового характеру тощо.	ВИКОНАНО

Директор Державного
архіву Запорізької області

Олександр ТЕДЄВ